
Протокол № 21 

засідання приймальної комісії  

Центральноукраїнського національного технічного університету 

від «26» серпня  2024 року 

 

Присутні:  Кропівний В.М – голова  приймальної комісії, Кириченко А.М, Тихий 

А.А., Юрченко О.В., Богатирьов Д.В., Кузик О.В., Скриннік І.О., Васильковський 

О.М., Голуб Д.В., Лізунков О.В., Мажара В.А., Рудич М.Л., Сторожук М.В., Сало 

В.М., Шалімова Н.С.,  Яцун В.В., Сербул О.А., Євладенко В.С., Шаповал Є.О. 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ: 

1. Про виконання вимог до зарахування на місця за кошти державного 

бюджету вступниками на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6, НРК7 за денною/заочною формами здобуття освіти за 

державним замовленням в розрізі спеціальностей та  конкурсних 

пропозицій 2024 року. 

2. Про рекомендацію щодо зарахування осіб на навчання для здобуття 

ступеня магістра на основі НРК 6 за денною та заочною формою здобуття 

освіти за кошти фізичних та / або юридичних осіб в розрізі спеціальностей 

та  конкурсних пропозицій 2024 року. 

1. По першому питанню СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря Юрченко О.В. 

про рекомендацію щодо зарахування осіб на навчання для здобуття ступеня 

магістра на основі НРК6 за денною та заочною формою здобуття освіти за 

державним замовленням в розрізі спеціальностей та  конкурсних пропозицій 

2024 року. 

ВИСТУПИВ: Заступник відповідального секретаря приймальної комісії 

Богатирьов Д.В. з питань вступу на навчання для здобуття ступеня магістра з 

інформацією про осіб, які станом на 18.00 26.08.2024 р виконали вимоги до 

зарахування та підтвердили місця навчання в ЦНТУ для здобуття ступеня 

магістра на основі НРК 6 за денною та заочною формою здобуття освіти в 

розрізі спеціальностей та конкурсних пропозицій 2024 року.  

Після перевірки документів на відповідність вимог реалізації права 

вступників на обрання місця навчання Правил прийому на навчання для 

здобуття вищої освіти у ЦНТУ в 2024 року, особи, яким надійшло повідомлення 

в особистому електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до 

зарахування на місця державного замовлення (які отримали інформацію з 

офіційного вебсайту ЦНТУ), у строк, визначений для виконання вимог до 

зарахування на місця державного замовлення відповідно до Правил прийому - 

до 18.00 26.08.2024 р., підтвердили вибір місця навчання в ЦНТУ в 
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електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного підпису 

або особисто в ЦНТУ, можуть бути зарахованими до складу студентів. 

Результати голосування: 

За – 19 

Утрималось – 0 

Проти – 0 

УХВАЛИЛИ: . 1. Інформацію взяти до відома. 

2.Надати заявам, тих вступників, які виконали вимоги Правил прийому на 

навчання для здобуття вищої освіти у ЦНТУ в 2024 року статус до наказу 

(бюджет) відповідно до рейтингових списків сформованих у ЄДЕБО згідно КП. 

По другому  питанню СЛУХАЛИ: Відповідального секретаря Юрченко О.В., яка 

зачитала списки  вступників на навчання для здобуття ступеня магістра на 

основі НРК6, НРК7 за денною/заочною формою здобуття освіти із зазначенням 

рекомендованих для зарахування на місця за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб 

ВИСТУПИВ: Заступник відповідального секретаря приймальної комісії 

Богатирьов Д.В., який вніс пропозицію затвердити рейтингові списки вступників 

на навчання для здобуття ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за 

денною/заочною формою здобуття освіти із зазначенням рекомендованих для 

зарахування на місця за кошти фізичних та/або юридичних осіб 

Результати голосування: 

За – 19 

Утрималось – 0 

Проти – 0 

 

УХВАЛИЛИ: Затвердити рейтингові списки вступників на навчання для здобуття 

ступеня магістра на основі НРК6, НРК7 за денною/заочною формою здобуття 

освіти із зазначенням рекомендованих для зарахування на місця за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб 

 

 
Голова  приймальної  комісії      Володимир КРОПІВНИЙ 
  
 
 
Відповідальний секретар ПК      Оксана ЮРЧЕНКО  
 


